

Torpa skog tomtägareförening, ekonomisk förening

Protokoll styrelsemöte nr 8. Plats: Torpastugan

Närvarande:

Gunnel Forsberg, ordförande.
Anders Fagerlind, sekreterare
Margaretha Wiechel
Kent Emtelin
Anders Wecke
Lars Stendahl

Frånvarande:

Jan-Olov Wall, kassör

§1 Mötets öppnande

- Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§3 Föregående mötesprotokoll

- Inget att erinra

§4 Skrivelser

- Inkommet mejl om skräp (kvistar och grenar) vid mossen, svar under rapporter

§5 Rapporter

- Ett protokollfört möte har ägt rum mellan Torpa skog och Mälarö timmer.
Vid mötet gjordes gemensam översyn av området söder om Hyttavägen varvid parterna är överens om vad som skall göras. bland annat skall timmer på Torpaängsvägen, i väntan på borttransport, förvaras endast på höger (söder) sida
- Ett separat arbetsmöte kommer föregå årsmötet där Mälarö Timbers uppdrag samt alternativa lösningar för fortsättning kommer gås igenom. Dessa alternativ kommer presenteras vid årsmötet.

Forts. §5

- Förfrågan om badstege vid Nässevikens brygga gavs styrelsens enhälliga gillande. Kostnaden ligger på ett par tusenlappar och är till gagn för samtliga våra medlemmar som vill ta sig ett dopp
- Föreningens brevlådor kommer decimeras i antal och monteras bättre. Försättningsvis kommer lådor finnas vid Notvarpsvägen och Torpavägen

§6 Ekonomi

- Ekonomin är god

§7 Verksamhetsplanering

- Planen följs och uppdateras rullande
- Anders W kollar bryggor och livbojar inför badsäsongen
- Vid ångbåtsbryggan kommer varningsskylt sättas upp
- Nytt infoblad och kompletta handlingar inför årsmöte kommer anslås så fort tf. granskare har lämnat revisionsberättelse

§8 Övriga frågor

- Inga övriga frågor

§9 Nästa styrelsemöte

- 2021-06-05 kl. 10:00 Plats, Torpastugan

§10 Mötets avslutande

- Ordförande tackar närvarande och förklarar mötet avslutat

Vid protokollet.

Anders Fagerlind

Justeras

Gunnel Forsberg

